
LA ROUE LIBRE DE THAU
COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

18h30 - 23 juin 2023 - Le Local à Frontignan 

Présent.e.s : Madeleine Verger,  Paul Autran,  Jeanne-Marie Beaufreton, 
Fréderic Passicot, Raymond Medioni, Ingrid Picard, Nicole Guillet 

Excusé.e.s : Sophie Aubry, Brigitte Pelerein, Christine Chaudesaigues, Alika 
Legay, Dominique Démaret 

1. Un Kit de communication :

Discussion sur la préparation d’un kit, prêt et utilisable lors des manifestations 
auxquelles participe la Roue Libre.

Compléter avec un kakémono sur lesquels refaire les panneaux explicatifs (ils 
s’abîment et sont à remettre à jour) et renouveler le stock de ce qui existe 
déjà (banderole, avec photos, flyers, gilets fluo, ...‌)"  .

Prévoir meilleure qualité pour les gilets (le scatch ne tient pas bien).

Voir aussi pour un barnum.

Raymond se renseigne auprès d'un infographiste. 

Raymond, Daniel et Nicole, voient pour préparer la conception. 

2. Participation à la journée des associations à Frontignan

Elle aura lieu le 10 septembre 2023.
Fred a fait l'inscription via internet.
Nous proposons comme d'habitude un atelier vélo. Fred sera absent ce jour là. 

3. La vélo-école 

Aucune inscription en juin. 
Nous n'avons pas communiqué suffisamment.
Besoin de flyers et affiches à déposer dans divers lieux, collèges, assos...
Il faut aller voir les gens. Lors d'animation par exemple journée en septembre 
au quartier Calmette. Lors des permanences.
Envoyer aux associations de la ville. 

Nicole s'occupe de voir la liste des associations à contacter.



4. Permanences atelier Sète :

Discussion sur l’organisation des présences de la personne à l’accueil. 
Il faut qu’il y ai une personne qui soit attentive à ce que les permanences 
accueil (1 personne) soient assurées et qu’elle gère ainsi la répartition de ces 
permanences entre les personnes (actuellement : Nicole, Valérie, Dominique, 
Colette).
Nicole continue à assurer cette coordination. 

Ok pour regrouper les annonces pour les 3 ateliers, avec 3 framadate.
Jeanne-marie fait le mail mi juillet avec relance fin août.
Cela permettra de faire mieux connaître les ateliers auprès des adhérents et 
peut-être amener plus de monde sur Frontignan.

5. Newsletter :     

Christine a lancé la première édition ce 9 juin. C'est une belle première !

L'idée est que les personnes de l'asso qui proposent des contenus les fassent 
remonter à un coordinateur (Christine), qui sélectionne, vérifie la taille, met en
page (garder le format à une seule page) puis envoie la lettre aux membres du
CA pour vérif et validation. 
Si envoi le 15 du mois alors la date limite pour envoyer les contenus sera le 8 
(sauf en Aout).

Les propositions :
Lina propose de fournir les sujets pour les rubriques réglementation, et
aménagement pistes cyclables, 
les responsables balades peuvent s’occuper de la préparation d’un texte pour 
la rubrique « écho des balades », 
l’écho des ateliers par Paul, Raymond, 
les infos de la FUB seront fournies par Daniel, 
les évènements à venir pourraient faire l’objet simplement d’un message des 
membres du CA
toute personne qui repère un évènement qui peut nous intéresser. 

6. Retour sur la permanence téléphonique :

1er bilan de Nicole.
Elle a reçu environ un appel tous les 3 jours. C'était agréable et pratique. 
Bilan très positif.
Fred prend le téléphone jusqu'au prochain CA. 



7. La réponse à nos courriers à la mairie de Sète

Nicole et Sophie

A ce jour aucune réponse. 
Nicole et Sophie feront une relance en septembre. 

8. - Agenda des actions et RdV de la Roue Libre jusqu'à fin septembre 

- mercredi 28 juin : Stand au repas de Circuit court à Friontignan (Fred) 

- mercredi 28 juin :réunion au conseil départemental pour la Maison du littoral 
Jean-Pierre et Raymond seront présents.  Rappel du rôle consultatif de la Roue 
Libre. Et aussi essayer de proposer Maison du Vélo sur Frontignan. 

- mercredi 28 juin : Passage de la rando Parkinson. Ok pour que Daniel diffuse 
le message à tous les adhérents.

- samedi 24 et dimanche 25 juin : La Gratiferia à Sète. La Roue Libre ne 
participe pas mais envoie un mail pour diffuser auprès des adhérents. 

- Samedi 22 juillet : Festival de Thau à Mèze
Ok pour stand et accompagnement. Fred gère le contact avec le festival. 
Seront présents Paul, Madeleine, Jeanne-Marie, Nicole, Fred 

9. - Formations mécanique vélo (programmation et bilan démarrage)

Paul et Raymond

Le sujet sera abordé au prochain CA.

10. - Démarrage atelier mécanique à la Peyrade

Raymond

Il n'y a eu personne mais cela a permis à  Raymond de prendre ses marques. 
Le prochain sera pour le mercredi 27 septembre.

11. - Accueil des nouveaux

Paul, Dominique , Jeanne Marie



Reporté en septembre. 

12. - Vente de vélos

Paul

C'est compliqué à gérer. 
Important de préciser que les personnes prennent les vélos dans l'état, qu’il 
n’y a pas de service après-vente. 
Il faut quand même les vérifier. Cela prend du temps, surtout du fait de 
l’éloignement du garage et des ateliers, beaucoup de manip. 
Le meilleur moment pour la vente est maintenant, juste avant l'été. Mais les 
vélos ne seront pas prêts.
Ce sont principalement des adhérents qui appellent. 
Il y a actuellement 14 vélos, ils sont stockés dans le garage de Madeleine à la 
corniche. 

Ok sur le principe que l'on ne vend pas de vélos sans qu'ils aient été révisés au
minimum.

Maintenant le plus important est de préparer la bourse aux vélos de la journée 
de la mobilité à Frontignan : Le Village des mobilités, le dimanche 2 octobre, 
de 10h à 17h, 

Ingrid évoque le projet d’une bourse aux vélos dans les écoles à Frontignan. 
Paul propose une organisation sur le modèle utilisé l'année dernière en juin (ce
sont les personnes qui vendent leurs vélos, etc)

13. Journée Roue Libre avec "Rustine"

Sophie

Voir si une autre date serait possible, plutôt que celle du 11 novembre.
Ce serait bien de le faire le jour de la journée des déchets et du recyclage en 
octobre.(https://www.frontignan.fr/village-des-mobilites-circulation-modifiee/).

Fred voit avec Sophie pour faire proposition à Mr Osvald.

Fin de la réunion à 20h45

Prochain CA :
vendredi 21 juillet – CA ouvert - Plage de la Baleine numéro 44 – 18h30. 
Mail à tous les adhérents (Jeanne -marie) dans la semaine du 14. 

https://www.frontignan.fr/village-des-mobilites-circulation-modifiee/

